

Végig Kárpátalján a Fekete – Tisza forrásáig.

A Vasutasok Szakszervezete Országos Nyugdíjas Szervezetének debreceni Alapszervezete a V.Sz. ONYSZ Szabadidős és Kulturális Bizottságával, valamint a szervezésben eddig közreműködő szervezetekkel együttműködve

2013. július 6 – 10. /szombat – szerda / közötti időben

kirándulást szervez Kárpátaljára a Fekete – Tisza forrásáig.

A kirándulást **autóbuszos utazással szervezzük.** A kényelmes, légkondicionált autóbusz **július 6.-án / szombaton / 6.00 órakor indul Debrecenből** a Vasútállomás előtti parkolóból.

A kirándulás első napján a Debrecen- Nyíregyháza- Záhony útvonalon haladunk az országhatárig. Az országhatár átlépése után **Csopról /Csapról / folytatjuk utunkat,** és rövid utazással a **Csop /Csap/ - Uzsgorod / Ungvár / - Nevickei vár útvonalon érkezünk a Várhoz.** A Vár megnézése után visszatérünk **Uzsgorodra / Ungvárra /,** ahol megnézzük a Várat, a Szabadtéri Néprajzi Múzeumot, és a város fontosabb nevezetességeit. Innen **Munkacsevére / Munkácsra /** utazunk, ahol megnézzük a város fontosabb nevezetességeit. Ezt követően a **Munkacseve / Munkács / - Beregove / Beregszász / - Mezővári útvonalon** érkezünk szálláshelyünkhöz **Mezővárba.**

A második napi kirándulásunkon Mezőváriból Tjacsivra / Técsőre / utazunk a **Vári /Mezővári /- Khust /Huszt / - Tjacsiv / Técső / útvonalon.** **Técsőn** megnézzük a város nevezetességeit, majd a **Tjacsiv / Técső / - Rachiv / Rahó / útvonalon** megyünk tovább Rahóra. Útközben a Rahóra érkezés előtt megnézzük **Európa földrajzi középpontját. Rahóra** érkezve megnézzük a város nevezetességeit. Utunkat folytatva **Jaszinára / Körösmezőre /** utazunk, ahol megnézzük a város látványosságait, történelmi nevezetességeit. Innen a **Tatárhágóra** utazunk, ahol megnézzük a hágó látványosságait, majd felkeressük a hajdani ezeréves határ maradványait. Innen a **Kárpát Nemzeti Parkban lévő Tatarivba** utazunk, ahol egy szép fenyves erdőben található turista központban lévő Panzióban elfoglaljuk szálláshelyünket.

A kirándulás harmadik napján a reggelizés után a szálláshelyünktől **Jaszinára / Körösmezőre /** utazunk, ahonnan terepjáró autókkal utazunk a **Fekete –Tisza forrásához és vissza.** A terepjáró autók parkolási helyétől 1,5 km-es turistaúton **gyalogosan** megyünk a forráshoz, és megnézzük a 2009. nyarán felújított forrásfejet és környékét. Az itteni látogatásunk után visszatérünk Körösmezőre, ahonnan autóbuszunkkal folytatjuk utunkat a **Jaszina / Körösmező / - Rachiv /Rahó / - Khust /Huszt/ útvonalon Husztra.** Itt megnézzük a Várat, az Erődtemplomot, és a város egyéb fontosabb nevezetességeit. Innen a Huszt közelében lévő **Izára** megyünk, ahol felkeressük a ruszin kosárfonókat, és megnézzük szép munkáikat. **/ Jó ajándék vásárlási lehetőség !! /** Utunkat folytatva az **Iza – Khust /Huszt /- Vári / Mezővári/ útvonalon** érkezünk vissza szálláshelyünkhöz **Mezővárba.**

A kirándulás negyedik napján a Vári / Mezővári / - Beregove / Beregszász / útvonalon utazva kezdjük napi programunkat. **Beregszászon** a város nevezetességeinek megnézését követően két órás szabad program lesz / Múzeum látogatás, ajándék vásárlás, stb./, majd a **Beregove / Beregszász / - Munkacseve / Munkács / útvonalon** érkezünk **Munkácsra**, ahol megnézzük a Várat. Ezt követően **a Munkacseve / Munkács / - Szvaljava / Szolyva / útvonalon Szolyvára** utazunk, ahol felkeressük történelmi nevezetességét a sztálini idők malenkij robotja áldozatainak emlékparkját. Innen **Felsőgerebenbe** utazunk, ahol sor kerül a bográcsban főtt bőséges ebéd elfogyasztására. Az ebédelés, és az itt eltöltött idő után a késő délutáni órákban a **Vereckei hágóra** utazunk, ahol a magyarok bejövetelének helyszínén felkeressük a **Honfoglalási emlékművet**. Innen a **Vereckei hágó – Szvaljava / Szolyva / - Munkacseve / Munkács / - Beregove / Beregszász / - Vári / Mezővári / útvonalon** az esti órákban érkezünk vissza szálláshelyünkhöz **Mezővárba**.

A kirándulás ötödik napján a Vári / Mezővári / - Vilok / Tiszaújlak / útvonalon utazva **Viloknál / Tiszaújlaknál /** megnézzük a kuruc időkre emlékeztető **Turulos emlékművet**, emlékezve Rákóczi szabadságharcaira, majd **Nevetlenfalunál kilépünk Ukrajnából, és Halminál belépünk Romániába**. Utunkat az ukrán – román határtól az **Okli / Akli / - Livada / Sárköz / - Baia Mare / Nagybánya / útvonalon** folytatjuk. **Nagybányán megnézzük az Ásvány Múzeum** nagy részben arany ásvány kiállítását, majd tovább haladva **Satu-Mare / Szatmárnémeti /** nevezetességeit. Innen a **Satu-Mare / Szatmárnémeti / - Carei / Nagykároly / - Valea lui Mihai / Érmihályfalva / - Nyírábrány oh. útvonalon** érkezünk a román – magyar határátkelőhöz. Az **országhatár átlépése után a Nyírábrány – Vámspércs _Debrecen útvonalon** érkezünk vissza **Debrecenbe** a koraesti órákban, 18 óra 45 perc tájban.

A más területekről jelentkező Utastársaknak csak Debrecenben van csatlakozási lehetőség. Így részükre célszerű az indulás előtti éjszakára szállást foglalni Debrecenben !!

Debrecentől az országhatárig Nyíregyházán, Kisvárdán és Záhonyban van csatlakozási lehetőség !

A visszaérkezés után Debrecenből Budapest, valamint Miskolc irányában biztosított a hazautazás a 19.00 óra után induló vonatokkal.

Részvételi díj : 55000 Forint

A részvételi díj tartalmazza : az autóbuszos utazás /1500 km. /, a négy éjszakai szállás, a négy reggeli, a négy vacsora, az úthasználati díjak és a parkírozások költségeit Ukrajnában és Romániában, a Körösmező – Fekete- Tisza forrása - Körösmező útra a terepjáró autók bérleti díját, a múzeumok és várak belépőjegyzeit, valamint a szervezés és az idegenvezetés díjait és költségeit.

A részvételi díj két részletben fizethető !

*A jelentkezéskor, vagy legkésőbb 2013. április 26.-ig személyenként **25000 Forint** előleget kell befizetni, majd a részvételi díj további összegét - **30000 Forintot** - 2013. június 7.-ig kell befizetni.*

Jelentkezési határidő : 2013. június 7.

A résztvevők elhelyezése *Mezőváriban* a Falusi turizmus hálózatában lévő kényelmes magánházak 2 és 3 ágyas szobáiban lesz. *Tatarivban* a Kárpát Nemzeti Parkban egy üdülőközpont panziójának 2 és 3 ágyas szobáiban helyezzük el az utazás résztvevőit. Mezőváriban az adott házaknál lesznek a reggelik és a vacsorák. Tatarivban a Panzió éttermében lesz a vacsora és a másnapi reggeli.

A napközbeni étkezést, így az ebédet is a negyedik nap kivételével mindenki egyénileg szervezi !!

A kirándulásra jelentkezni lehet : a szervezőnél Vass Zoltánnál a 06 – 20 – 262 – 1069 telefonszámon 8.00 - 19.00 óra között , vagy az 52 – 481 – 766 telefonszámon 19.00 – 21.00 óra között.

Ugyanitt kérhető egyéb részletes tájékoztatás is !

Az Utas listára felvétel céljából kérjük valamennyi jelentkező *nevét, lakcímét, és útlevelének betűjelét és számát megadni !*

Az utazáshoz érvényes Ú T L E V É L R E van szükség !!!

Tartsanak velünk, várjuk jelentkezésüket.

Debrecen, 2013. január 23.